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Шта је школски летопис? 

 

 

 

 

 

Летописи школе су записи о 

дешавањима у школи које су  

припремали учитељи и наставници. 

Уређени су хронолошким редом и 

имају историјску вредност чувајући 

податке о настанку школе и 

друштвеним околностима у којима 

се школски живот одвијао. 

Након формирања осмогодишњих 

основних школа после Другог 

светског рата, летописе школа су 

писали директори. Бележени су сви 

важни догађаји у школи. Тако су 

често записавани резултати на 

такмичењима, успех у целокупном 

образовно-васпитном раду у 

средини и попис радника школе. 

Као писани документ,  летописи се 

користе као историјска и културна 

грађа, документујући трагове рада и 

живота у једном прошлом времену. 

У духу традиције, припремили смо 

летопис са активностима које су 

обележиле школску 2023/2024. 

годину. 

 

Основна школа ,,Владислав Петковић Дис’’ 
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Свечаност поводом пријема првака 

 

 

Првог дана септембра, дочекали смо наше 

најмлађе ђаке  прваке. У свечаној 

атмосфери, првачићи су упознали своје 

учитељице и храбро кренули у откривање 

новог света знања, игре и дружења. 

 

 

 

 

 

Септембар, 2023. године 
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Међународни дан писмености 

 

Овај празник се већ традиционлно 

обележава и у нашој школи 8. септембра. 

Циљ је да се подсетимо шта писменост 

подразумева, да се осврнемо на статус 

писмених у Србији и укажемо на важност 

школовања. Према резултатима Пописа 

2022, само основну (осмогодишњу) 

школу је завршило 17,8% становника. 

Забрињавајући податак је да се 6,3% 

становника није школовало или је 

завршило мање од осам разреда основне 

школе. 

Дисови шестаци и осмаци су у својој 

околини истраживали правописне грешке 

и разјашњавали правописне недоумице 

на часу долазећи до закључка зашто је 

писменост важна. 

Ученици петог и седмог разреда су на 

часовима српског језика и књижевности 

учествовали у квизу познавања 

правописа и на тај начин се 

квалификовали на финално такмичење. 

Једанаестог септембра су приступили 

такмичењу у правопису у мешовитом 

тиму развијајући тимски дух и потребу 

за сарадњом. Победницима честитамо, 

свим учесницима се захваљујемо, а 

остале позивамо да негују културу 

говора и писања уз опомену Љубивоја 

Ршумовића: „Писмен народ чита, а 

неписмен слуша. Писмен размишља 

својом главом, а неписмен туђом“. 
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Тематска недеља 

 

Тематска недеља, од 4. 9. до 8. 9. 2023. 

године била је посвећена неговању и 

јачању толеранције, сарадње и 

заједништва. У петак, 8. 9. 2023. године, 

ученици су кроз различите активности 

показали да умеју да се друже, сарађују, 

такмиче се и при томе уживају. 
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Крос РТС-а 

У дворишту наше школе 22. септембра 2023. године одржан је јесењи крос РТС-а. 

Учествовали су бројни ученици млађих и старијих разреда, а и предшколци.  

Трку је завршило 180 учесника од чега 110 дечака и 70 девојчица. Дан је био идеалан за 

спортске активности и деца су била посебно мотивисана развијајући спортски дух. 

У организацији су учествовали учитељи и наставници наше школе.  

Ентузијазам учесника се осећао већ у првим минутима кроса који је почео у 10 сати ујутру. 

Предшколци су трчали 100 метара, а остали ученици по старосним категоријама у дужини 

од 100 до 600 метара, одвојено дечаци и девојчице.  
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Радионица ,,Са децом око света“ 

 

Ученици четвртих разреда наше 

школе заједно са својим учитељицама 

Габријелом Гаврић и Аном Ђуричић 

као и школским педагогом Јасмином 

Ковачевић реализовали су 3. октобра 

2023. радионицу „С децом око света“, 

коју је осмислила и водила школски 

библиотекар Сања Сарић. Развијање 

љубави према књигама и књижевном 

стваралаштву, навике читања и 

коришћења библиотеке били су 

превасходни циљеви ове радионице 

на којој су деца читајући и 

презентујући одређене делове књиге „С децом око света“ Тање Родић, уживала у 

сазнањима која су стекла, али и у решавању квизова, анаграма и осмосмерки. 

 

Дечја недеља 

У оквиру обележавања Дечје недеље, 4. 10. 2023. године, одржана је промоција књиге 

песама за велику и малу децу „Совембарска бајка“, трију ауторки: Ружице Голубовић, 

Наташе Јовановић и Јелке Кнежевић. 

 

Oктобар, 2023. године 



 
 

8 
 

Ботаничка башта ,,Јевремовац'' 

 

Наставнице Данијела и Ана, координатори 

Ботаничког и Вајарског клуба, 10. октобра су 

повеле ученике у шетњу Ботаничком баштом. 

Упознали су их са појмом пејзажне архитектуре 

уживајући у Јапанском врту док су у стакленику 

радознало загледали егзотичне биљке. 

 

 

 

 

 

 

 

Чувари традиције у посети Етнографском музеју у Београду 

Двадесет четворо ученика нижих разреда, укључених у активност Чувари традиције из 

пројекта обогаћеног једносменског рада, посетили су Етнографски музеј у четвртак, 12. 

октобра 2023. године. У пратњи ученика биле су Јасмина Ковачевић, педагог и реализатор 

наведене активности и учитељица Габријела Гаврић.  

Кустос је ученике и запослене срдачно дочекао испред Музеја, а затим их провео кроз 

сталну изложбену поставку „Народна култура Срба у XIX и XX веку“.  
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Слаткишијада – слатка олимпијада 

 

Ученици од првог до четвртог разреда наше 

школе учествовали су у Слаткишијади – слаткој 

олимпијади за основце, коју је организовала 

општина Звездара, 14. 10. 2023. године на платоу 

испред зграде општине. Низом активности и 

игара ученици су показали спретност, 

такмичарски и тимски дух, што је био и циљ 

Олимпијаде. Ученици су се забавили, сарађивали 

и трудили су се да дају све од себе како би 

допринели тиму. Наше ученике су бодрили и 

учитељи и родитељи, који су присуствовали 

догађају. 

 

Сајам књига 

 

Чланови Вршњачког тима и Ђачког 

парламента посетили су 66. Међународни 

сајам књига у Београду, 26. октобра ове 

године. Школски дан био је посвећен 

организованим ђачким посетама, као и увек 

препун заинтересованих ученика. На Сајму 

је преовладавала свечана гужва са великим 

бројем присутних ђака из свих крајева 

Србије. Ученицима су нарочито привукли 

пажњу штандови књига намењених 

адолесцентском узрасту. 

Ревија ћелија 

На почетку петог разреда једна од важнијих лекција је грађа 

ћелија: бактеријских, биљних и животињских. Као и сваке 

године ученици су током октобра израдили моделе ћелија 

показујући велику маштовитост у избору материјала, облика 

и величина. Њихови радови изложени су у холу школе. 
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Кућица за птице 

 

Почетком новембра, ученици и 

родитељи одељења III1 су заједничким 

снагама правили кућице за птице, које 

ће бити окачене у оближњој шуми и 

школском дворишту. Резултати 

радионице: пуно радости, смеха, 

дружења и дивних кућица за птице. 

 

 

Учење је лако ако знаш како 

 

Ученици првог разреда су са својим 

учитељицама Једренком Пришуњак и 

Мирјаном Ристић изложили радове које 

су израђивали у оквиру програма 

пружања подршке у учењу под називом 

„Учење је лако ако знаш како“. Деца уче 

како да на креативан начин, кроз игру, 

рад у пару и у групи савладају и усвоје 

наставне садржаје. 

 

 

Тематски дан „Моја отаџбина“ 

У склопу тематског дана, 6. новембра 2023. године, 

обрађена је тема Србије почетком 20. века. Сваки 

актив приступио је теми из свог угла. Ученици су кроз 

игру, глуму, песму проширили своја знања о овом 

раздобљу.   

 

Новембар, 2023. године 
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Дечји салон у Музеју примењених уметности 

 

Ученици наше школе одазвали су се на конкурс 

Музеја примењене уметности и стварали 

квалитетне ликовне радове на тему „Страх и 

храбро срце“.  

Најбољи радови су били изложени на 58. Дечјем 

октобарском салону у Београду од 11. октобра до 

11.  новембра.  

 

 

 

 

Борба против трговине људима 

 

Предавач Црвеног крста Звездара Вања 

Миленковић одржала је 22. новембра 2023. 

сјајну интерактивну радионицу 

занимљивог назива: Да ли верујете у бајку 

о Пинокију? Радионица је део пројекта 

Борба против трговине људима. Током 

радионице ученици су имали прилику да 

науче који су то битни знаци упозорења 

које могу видети када се ради о трговини 

људима, коме се могу обратити и како да 

не упадну у замку врбовања жртава. 
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Читалићи 

У оквиру Међушколског образовно-васпитног пројекта „Читалићи 2024” и школског 

библиотечког пројекта ,,Писац месеца” обележили смо Вукову недељу (око Митровдана) и 

Вуков месец. Као резултат рада ученици млађих разреда су са учитељицом Ружицом 

Голубовић, педагогом и библиотекарком поставили етно кутак у углу школе и подсетили 

се како су породице живеле у Вуково доба. На часовима ликовне културе ученици су се са 

наставницом Аном Живковић бавили израдом Вукових портрета, док су чланови 

Вршњачког тима и Ученичког парламента свој допринос дали израдом Вуковог портрета у 

природној величини.  
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Радионица за децу и родитеље 

 

Ученици првих разреда и њихови родитељи заједно су 

израђивали украсе за Нову годину у оквиру радионице које 

су организовале њихове учитељице. Радили су у групама са 

више врста материјала користећи се различитим ликовним 

техникама. Атмосферa је била радна и динамична у духу 

предстојећих празника. Деца су била усхићена, срећна и 

весела јер су заједно са родитељима у школи правила 

украсе. Јединствени новогодишњи украси су били 

показатељ дивне сарадње родитеља и деце, као и великог 

задовољства и уживања. 

 

 

 

 

 

 

Београдска зима, 15. 12. 2023.  

Хор наше школе већ трећу 

годину заредом учествује у 

манифестацији „Београдска 

зима“, у организацији Дечјег 

културног центра. Част нам је 

била да још једном наступимо 

са Леонтином Пат и да, уз 

дивне новогодишње песме, 

свима пожелимо срећне 

предстојеће празнике! 

Децембар, 2023. године 
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Један пакетић – много љубави 

Ученици млађих и старијих разреда заједно са својим наставницима организовали су 

прикупљање пакетића током децембра показавши хуманост, племенитост и разумевање за 

децу без родитељског старања. Велики број прикупљених пакетића је највећи показатељ да 

још увек нису заборављене праве вредности у животу.  

 

Новогодишња представа „Од бајке до бајке“ 

Ученици млађих разреда су на сцени Театра „Вук“ 27. 12. 2023. године, одгледали 

представу „Од бајке до бајке“ у извођењу младе глумачке трупе Позоришта „Бошко Буха“. 

Богати вешто направљени костими, маестрална глума и музика подигли су расположење 

ученика и дочарали празничну атмосферу. Деца су уживала, а потврда су била њихова 

весела и раздрагана лица. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://osdis.edu.rs/vesti/2023-2024/novogodisnja_predstava.htm
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Школска слава 

На радост присутних ђака оба одељења другог разреда учитељице Невена Крстић и 

Оливера Тодоровић припремиле су за ученике тематски дан о Светом Сави. Библиотекар 

Сања Сарић и педагог Јасмина Ковачевић заједно са учитељицама реализовале су тимски 

час „Шта знам о Светом Сави“. Ученици су решавали разноврсне задатке, гледали прилоге 

и такмичили се у квизу „Потера за Светим Савом“ и, на крају часа, сви сложно отпевали 

химну „Ускликнимо с љубављу“. На наредним часовима наставили су вредно да уче са 

својим учитељицама и у радионицама обновили и проширили своја знања о најзначајнијој 

личности српске историје, певали химну Светог Саве, откривали Савине мудрости, 

учествовали у квизу, решавали осмосмерке, показивали своју прецизност приликом бојења 

Савиног портрета на часу дигиталног света, и имали прилику да кроз групни рад покажу 

свој тимски дух. 

 

Пут око света 

Час технике и технологије је 24. 1. 2024. године, посетила 

мајка нашег ученика, Сања Радојичић – стјуардеса, и 

приближила деци своје занимање. Показала је како да 

користимо појас, маске, остале безбедносне процедуре и 

нарочито скренула 

пажњу на важност 

тимског рада. 

 

 

Јануар, 2024. године 
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Безбедност на интернету 

Ученици наше школе чланови Вршњачког тима одржали су 9. 2. 2024. године, ђацима 

млађих разреда интерактивно предавање Безбедност на интернету. 

 

 

 

 

 

 

 

Поезија и глума на тргу песника 

Актив наставника српског језика и књижевности је 20. 2. 2024. 

године, са својим ученицима обележио Дан матерњег језика уз 

глуму и читање поезије Милана Младеновића и Ђорђа 

Балашевића. Ученици седмог разреда спремили су кратке 

драмске играрије. Матерњи језик се слави на различите начине, 

а најбоље речима уметника.  

 

Читајмо гласно, да свима буде јасно 

 

Поводом обележавања Националног дана књиге, 

28. фебруара подржали смо VII акцију Друштва 

школских библиотекара Србије „Читајмо гласно“. 

Читани су омиљени текстови у свим одељењима 

млађих разреда. Будући да је простор школске 

библиотеке тренутно недоступан, договорили смо 

се да сва одељења током првог часа посвете првих 

пет минута хорском читању, а затим и штафетном. 

 

Фебруар, 2024. године 
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Месец књиге и дечке књижевности 

Капе Читалићке су још током јесени одлучиле да се уселе у нашу школу и посете сваку 

главу читалачку. Својим необичним облицима и бојама показале су нам да се читањем 

стиже до сваког кутка на планети. Овога пута право из библиотеке посетиле су нашу 

манифестацију „Месец књиге и дечје књижевности у Дису" и ученицима првог и другог 

разреда у госте довеле многе занимљиве личности.  

Током јавног часа 4. марта 2024. године, нашу позорницу посетила је мама ученице првог 

разреда Виле Лекић, госпођа Кристина Лекић, и у госте нам довела своју другарицу, 

професора светске књижевности и писца Тамару Ђуран.  

 

Радионица ,,Научи да би разумео'' 

Професорка Медицинске школе на Звездари Радмила Антић, која је родитељ ученика наше 

школе из одељења V2, са три своје ученице одржала је предавање и интерактивну 

радионицу Научи да би разумео у среду 6. марта 2024. године на часу одељењског 

старешине у одељењу V2.  

Циљ радионице је да ученици разумеју осећања, потребе и проблеме са којима се, 

свакодневно, сусрећу особе са ивалидитетом, јер оно што је сасвим уобичајена и 

свакодневна активност особама које немају здравствених проблема, особама са 

инвалидитетом је огромна потешкоћа.  

 

 

 

 

Март, 2024. године 



 
 

18 
 

Oсмомартовска радионица ,,Мами на дар'' 

Ученици I1 заједно са мамама, бакама и теткама су 7. 3. 2024. године правили срца за Дан 

жена користећи квилинг технику. Празничну атмосферу су деца употпунила са песмом и 

рецитацијама посвећеним мамама. Успешни радови су били показатељ једне дивне 

сарадње првачића и њихових најближих чланова породице. 

 

Maма је глагол од глагола волети 

Љубав према мајкама ученици из боравка изразили су својим 3Д портретима мама које су 

украшавале наш школски пано. 
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Бивши ђак, радо виђен гост 

 

 

У оквиру Месеца књиге и 

дечје књижевности, 

посетио нас је Милан 

Мађарев, бивши ученик 

наше школе. Дружио се са 

ученицима и представио 

своју електронску збирку 

кратких прича 

,,Заборављене приче''. 

 

 

 

Дан школе 

Деветнаестог марта обележили смо Дан школе, ове године раније, јер смо желели да га 

вежемо за месец Дисовог рођења. За дивне тренутке испуњене смехом можемо захвалити 

члановима Драмског клуба, хору и оркестру. Изведена је представа „Смешна страна 

породице“, а учествовали су ученици старијих разреда. Ученике су усмеравале и пратиле 

наставнице Биљана Јаблановић и Јелена Игњатовић. 
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Кућица за птице 

Ученици III1 су уз помоћ родитеља, поставили кућице за птице у школском дворишту. 

Хвала родитељима на посвећености и помоћи у изради и постављању кућица.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дан европских аутора 

Дан европских аутора обележили смо 25. марта 2024. читањем поезије наше бивше 

ученице Лане Гавриловић. На овај начин инспирисали смо млађе генерације да истражују 

богатство европске књижевности којој и сами припадамо и промовисали језичку 

разноликост у Европи.  

Лана Гавриловић, будућа балерина и поетеса, током другог часа ученицима млађих 

разреда читала је своје песме, али и објаснила да су покрет и плес универзални језик свих 

људи на планети. На Ланино изненађење сусрела се са својом васпитачицом и нашом 

драгом гошћом Маријом Костић из вртића ,,Зека“, потом и са бившом учитељицом 

Габријелом Гаврић и разменила стихове са колегиницом по перу Ружицом Голубовић. 
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Интерактивна радионица „Превенција ХИВ/СИД-е“ 

 

У понедељк 25. 3. 2024. године ученици шестог разреда су присуствовали радионици  у 

вези са превенцијом ХИВ-а. Предавачи су били волонтерка Анастасија Симић и секретар 

Црвеног крста Звездаре Александар Златић Арсеновић. Ученици су били заинтересовани, 

активни, учествовали 

у разговору. 
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Часопис Дисовци 

Чланови новинарске секцијеприпремили су 3. број 

електронскогчасописа Дисовци.Часопис можетепрелистати на 

линку:https://osdis.edu.rs/dokumenta/casopis/disove_novine_3_20

24.pdf 

 

 

 

Заштитимо животну средину 

Чланови Вршњачког тима успешно су 5. априла 2024. спровели акцију чишћења школског 

дворишта и тако се прикључили организованој акцији „Заштитимо животну средину“. 

Акцији се одазвао велики број ученика петог и шестог разреда показавши бригу о 

еколошкој заштити природе, те можемо да кажемо да су њихови другари у Вршњачком 

тиму успели да им представе важност очувања животне средине. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Април, 2024.године 

https://osdis.edu.rs/dokumenta/casopis/disove_novine_3_2024.pdf
https://osdis.edu.rs/dokumenta/casopis/disove_novine_3_2024.pdf
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Учење кроз игру 

У оквиру обогаћеног једносменског рада, на часовима Учења кроз игру увек смо разиграни 

и весели. На различите начине трудили смо се да подстичемо богаћење језика и 

флуентност говора.У наставку вам представљамо једну од активности коју је осмислила 

учитељица Невена Крстић и 16. 4. 2024. остварила са ученицима другог и трећег разреда. 

 

 

 

 

 

 

 

Учење је лако када знаш како 

У оквиру редовне наставе Света око нас и Дигиталног света ученици првог разреда су у 

четвртак, 25. 4. 2024. године правили роботеса циљембда пронађу начин како би 

допринели очувању животне средине. Најзаступљенији су били радови који су истакли 

значај планете Земље, 

еколошку свест и 

неопходност рециклаже. 

Ученици су радили у пару и 

групама. 
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Недеља сећања и заједништва – 365 балона за другаре 

У склопу активности у вези 

са обележавањем Недеље 

сећања, ученици четвртих 

разреда су осмислили да 

напишу поруке о 

другарству које су ставили 

у балоне. Пустили су 

балоне са школског терена 

у знак сећања на годину 

дана од трагичних догађаја 

у ОШ ,,Владислав 

Рибникар'' и селима у 

околини Младеновца. 

Ученици су показали 

велику љубав и 

ангажовање у реализацији 

ове акције, али и емпатију, 

развијену свест  о 

последицама које су оставили на нас трагични мајски догађаји. 

 

У склопу Недеље сећања, ученици и 

актив србиста одржали су 9. маја 

дебату на тему ,,Да ли је 

мушкарцима дозвољено да плачу?“ 

Ученици осмог разреда су 

оспоравали и бранили различите 

тезе, а ученици шестог два су били 

жири.  

Дебата на добар начин показује како 

се негује сарадња, поштовање 

саговорника и толеранција.  

 

 

Мај, 2024.године 
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Настава у природи – Рудник 

Ученици одељења I2 и II1 провели су незаборавних 7 дана у природи и уживали у лепом 

времену на Руднику. Од 14. 5. до 20. 5. 2024. били су окружени природном лепотом 

планине Рудник и заокупљенизанимљивим активностима. Током боравка на Руднику 

ученици су имали прилику да се упознају и прошире знања о тамошњем биљном и 

животињском свету, да уживају у слободном времену и организованим свакодневним 

спортским активностима. 

 

Изложба радова ученика Огњена Илића 

 

Изложба радова ученика 

Огњена Илића III1 који 

ради по ИОП 3 програму 

за талентоване ученике. 

Радови су рађени кафом 

и вином. 
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Четири годишња доба 

Ученици који иду у продужени боравак су  на ликовним радионицама приказали годишња 

доба: јесен, зиму, пролеће и лето. Радови су изложени на паноу. 

 

 

 

 

 

 

 

Jун, 2024.године 



 
 

27 
 

 

Матурско вече 

Двадесет и другог јуна, испратили смо генерацију 2008/09. Прослава матурске вечери 

организована је у просторијама школе, која је тим поводом била посебно украшена. 
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Енглески језик  

Градско такмичење 

Општинско такмичење 

4. 2. 2024. 
Стефан Константин Стевановић из VIII3 je освојио друго место на општинском такмичењу 

из енглеског језика.  

10. 3. 2024. 
Стефан Константин Стевановић из VIII3 је у недељу, 10. 3. 2024. године, на градском 

такмичењу из енглеског језика освојио друго место.  

Српски језик 

Књижевна олимпијада 

3. 2. 2024. 

Ана Богдановић VII2  је на Књижевној олимпијади освојила треће место.  

Општинско такмичење 

25. 2. 2024. 
Ученице петог разреда, Наташа Саламадија и Марта Петровић, освојиле су треће место на 

општинском такмичењу из српског језика и језичке културе, уз подршку наставнице 

српског језика Тијане Вранић.  

Школско такмичење рецитатора 

18. 3. 2024. 

Такмичење рецитатора на школском нивоу одржано је 18. марта. Било је пуно 

заинтересованих ученика свих узраста (посебно у млађим разредима) који су се вредно 

спремали. У млађој категорији прво место освојила је МашаЗдравковић II1. Друго место 

заузела је Алиса Крстић I2, а треће Петра Стајић II1. У старијим разредима истакао се 

Антоније Младеновић VII2. 

Ликовна култура  ,,Мали Пјер"  

Општинско такмичење 

10. 3. 2024. 

На 30. конкурсу за најбољу карикатуру „Мали Пјер“, Маша Стајић из II1 је освојила 3. 

награду, а Василије Алексић из VII2 прву награду.  

Такмичења - збирно 
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Географија  

Општинско такмичење 

9. 3. 2024. 

У суботу, 9. 3. 2024. године, Урош Младеновић из VII2 је освојио треће место на 

општинском такмичењу из географије.  

Биологија  

Општинско такмичење 

17. 3. 2024. 
У недељу, 17. 3. 2024. године, наши ученици петог и шестог разреда су нас још једном 

обрадовали јер су на општинском такмичењу из биологије освојили треће место и 

остварили пласман на градско такмичење.  

Градско такмичење 

18. 4. 2024. 

На градском такмичењу из биологије, Анастасија Отовић и Огњен Стаменковић, ученици 

шестог разреда, освојили су треће место.  

Математика  

Општинско такмичење 

10. 2. 2024. 
На општинском такмичењу из математике, наша Викторија Антић, ученица трећег разреда, 

освојила је треће место и тиме доказала да математика заиста није баук.  

„Мислиша 2024“ 

24. 4. 2024. 

На националном математичком такмичењу „Мислиша 2024“, учествовало је 79 ученика 

наше школе. Најмлађи су били најуспешнији. Похваљени су ученици првог разреда: 

Вељко Милосављевић, Воислав Каличанин и Павле Марковић и ученице другог разреда 

Петра Стајић и Лена Цветковић.  

Историја  

Општинско такмичење 

20. 3. 2024. 

Наши матуранти су нас обрадовали изузетним успехом на општинском такмичењу из 

историје. Ања Новаковић је освојила прво место, а Стефан Константин Стевановић друго 

место.  
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Градско такмичење 

21. 4. 2024. 

У недељу, 21. 4. 2024. године, одржано је градско такмичење из историје. Наша ученица 

осмог разреда Ања Новаковић освојила је прво место са максималним бројем поена.  

Републичко такмичење 

11. 5. 2024. 
Ања Новаковић, ученица 8. разреда, освојила је треће место на Републичком такмичењу из 

историје које је одржано у Пироту.  

Џудо  

Регионално школско првенство 

20. 5. 2024. 

Наши матуранти Лука Павловић и Драган Јовић, освојили су златне медаље, а Катарина 

Крстић, ученица 2. разреда, бронзану медаљу.  

Мали инструментални састав  

Градско такмичење 

18.4.2024. 

Са поносом похваљујемо мали инструментални састав који чине Наташа Саламадија, 

Драгица Васић, Анастасија Отовић, Ана Богдановић и Лена Младеновић, које су освојиле 

прво место на градском такмичењу.  

11. 5. 2024. 
Мали инструментални састав, ученице Наташа Саламадија, Драгица Васић, Анастасија 

Отовић, Ана Богдановић и Лена Младеновић, настављају да освајају награде. Освојиле су 

друго место на такмичењу „Триолица“ које је одржано у Земуну.  

Републичка смотра оркестара  

 

25. 5. 2024. 

У суботу, 25.5.2024. године, у Сремским Карловцима је одржана 24. Републичка смотра 

оркестара на којој су наше ученице Лена Младеновић, Ана Богдановић, Анастасија 

Отовић, Драгица Васић и Наташа Саламадија освојиле 3. место. 
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Општинско такмичење ,,Шта знаш о Црвеном крсту?'' 

15.  5. 2024. 

Осам ученика четвртог разреда су  15. 5. 2024. год. учествовала на општинском такмичењу 

,,Шта знаш о Црвеном крсту?“ које је реализовано у библиотеци Астрономске 

опсерваторије Београд, у Звездарској шуми. У пратњи ученика је била учитељица Ана 

Ђуричић. Екипе оба одељења је освојила 4. место. 

 

Регионално такмичење „Плазма – спортске игре младих“ 

11. 6. 2024. 

У уторак, 11. 6. у Пожаревцу је одржано регионално такмичење „Плазма – спортске игре 

младих“. Наша екипа „Гром“, коју чине ученици другог разреда: Страхиња Величковић, 

Михајло Саламадија, Петар Величковић, Александар Андреј Васић, Маша Стајић, Петра 

Стајић, Лука Мандић, Катарина Крстић и Андријана Вукасановић заједно са учитељицом 

Оливером Тодоровић, освојила је треће место у игри „Између две ватре“.  

 

Све похвале свим нашим ученицима и њиховим наставницима! 
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Основна школа ,,Владислав Петковић Дис'' 

 

 

 

 

 

Директор: Татјана Галић 

Летопис приредила: Невена Крстић 

Лекторисала: Тијана Вранић 
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